Instruction Manual sunJc
){ | sxB-05w

RENADIZFRICEAENTL%ZTY . MELOBREER CT2ODHETT.
HROIFNOEL LTS, NBOBRHAEE R BTG Y BER LT,

REDNfHNEEEFER

A

&
=]

* REBOYLES S TERIFERITOENTEELY, BE - AKX EIF L, HRORA L 55D
YET, EEHNEGEE, HHICEE TV,

* RBIOKDED SEVEIFELTLE, BIERBICKZRE - MKDRALLAHRRMEN SV &S,

* AT F Y AOBISHT EBOBREY > TH BT TLIEEL, BEDRBRASVET.

* KBORGIFOBICKE, BRICEEEN TV HHHERL T T,

. BT REBFEEEHOLHZARMNSY £,

* ARREREHRELETOT, HPEREERLTEEL,
MEICERRBETNZ5E. RROBNDSYET,

* ARROBXIFHABEIN VI LEFALTVEY, N UTLRMEPE 1-LERATEE
WRBOWELR TENABY ETH FRRICEALTVBENBONY YD LI L 21— LREICEY
Eth, RIBNRET DREMNSHMBEBATTOT, MALBVEL S +HICTEECEL,
EARERNRIISEONCARE E TR TEEW, WABRKENENY, BIBLIIBA,
S oEErEEL,

* BB LS IAEMEL E LR CHACREB LBV T IEEL, FEBIBRETIES Y £HA,

* ARBEREXABFRAE LR - BRINE L, KBS TRILTIZEY,

B LEVBRIREBORBRASGY £7.

0 iE

NIINENTREET Outputy — Z IV EDHEL BN T RRED. BIFBIC L ABHOBROSYE T,

* BIREEAIC M ERERERL TS REL,
HEE S NIEU EDERANRRADEERUEROBHRAD Y £,

* 7= )EREIER Z 27 VD (B RUERE | BEEHRL, #ELTREL,
=7 IVORGE > I B R U BB EORREIC G B AR D Y £

* BRI —7)b - BETF— 7 IV ENEET — T IVSE# R SICERL T REL,
REOBRT—TIVBLUEET—TIVAMBEL TV RBEIRRL T REL,
L FIZOEEFEALET LRBPBEARICLZZEHFORRL LAAREMABYE T,

* IREND\D B CRE LGV T REL, HRVIRIICLAREHERUFAORBRO LY ET.

* ROSNIAERAELNDERTEA LAV T EV. FREAMNORETRATNET L.
UROYEPEE D BREG L FENDRENMEE BN SV T,

* AUROERT 256, BEEREE LTREL, HHRRERBORZINSOFRENMETT.
BET BRI BITER LTV,

0 \vT—-INERER
> BRI
R0/ {7~ JIEUFORSMAND SENTHY T,

Bar Soft X-Ray lonizer
SXB-Q5W-# % %-%

* e il

T—— T——

¥ ETIVRREAE SXB - O5W - *##x ¥

Fich|| HfE || RE || B8

{5 :SXB-05W-1200-4

02

> ENNERAHHERY, (Option)
EARUBERUNDBMEMEREDT D, UTDBEEERILBARETT,
<KBPBESER > | <Middle? 57 k> <Boost Module>
* Tube * Middle Bracket * Boost Module + Qutput Cable
SXB-05W-T SBR-XB-1-001 SXB-BM SOC-XN-6-001
10m/ 1ea

BEHOBH
» Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-05W Series)

o HAFISTY b
BRESRICHNREEET HHERLET,

T
S S c ‘ ORI (Tube)
o1 hO—5 - : TTEBLEXED
) i BBEARBAK DT
Bar Soft X-Ray lonizer :

BAKRY— POERETNTEY ET,

ROODIRTZCT e R 1)

6 ERT5—4
HEAEEBEL TV BE, BELEDARTLET,
WRICREHBIE, FELEDHSTLET,

(O RUN/ALARMI/OVERTIVE | 5 S gmmtes b BB L. SRBBIC ~Ter LA
54T ARELEOASTLET,

REMICE Y & CIRBRFRA L > VB EREAEI
RILET,

» Boost Module (SXB-BM)_Option
BEISTY b
EQL?F)?E%%%E?%T;M@% LE¥Y,
Soft X-Ray lonizer 1% % —

Soft X-Ray lonizer& 3> hO—
T B eHDIARY B—TY,
[ ]

avrA-33%94%—

1> bA—7 &Boost ModuleZz

BLIeHOIRYI 2—TT,
[

X SRR

Controller |- (P ---------- Boost Module -

Output Cable Max. 10M

O BIRUERE

» Bar Soft X-Ray lonizer 5% B 5:{HhEsR
ROFBERMZHET 2HHRL TLREW,

QP ------ Bar Soft X-ray lonizer

Output Cable Max. 10M

B ERENZE B BRICRANIRUS D NERR
B BERETBNOMICEENMHNENGRNR W ATV ADTEBEREMORRENIGN
W EEEICHREND R SRR

03

» Bar Soft X-Ray lonizer 5B i
EFRE

FART STy MEMARIL bR L. BRICBUTHER L T EEW,
REDHAL ZT. REAICLPERBHEOBLSRAIRENNHY ET.

Bl
i Side Bracket Side Bracket :
é | a a8 l :
— o
{1 M4 Bolt M4 Bolt L}

2 FIV7 54 v bR LU 3158 (Option)

H4 75y &R LT Barsoft X-ray lonizerz 1 VA =)V BT ENTERVNETATIE. S FIV
757y bERRLTA YA M=V LTLREY, BUFFOBIE, MARIL M EERLEEL T EL,

EEA Middle Bracket
_!ﬁ!¢;
] = o = il

{ M4 Bolt [ M4 Bolt [ M4 Bolt
3 Bar Soft X-Ray lonizerdE FIVEBIZ FIVD 57y bEEISEE
Model Middle Bracket QTY
\} SXB-05W-600 ~1800 2ea
Middle Bracket SXB-05W-2200 ~ 3400 3ea
» B E
ERRERE
RDYZ7 EREBEICUERMOMEE EEEEELTLEEW,
100 ; No. | WWHE | EE(mm)
75 E |o| sus Over0.2
(o))
50 é @ | Aluminium | Over0.25
25 & €] Glass Over 0.5
0 : : : : @ PVC Over 0.6
0.0001 0.001 001 0.1 1 10 '
Thickniss(mm) ® Acrylic Over5.0

« EEEOREDI I EHRET BRI TR R L TR EL,
A BE | mmscaoo s -0y sgaa Ay OIGESL R7—58< ERERED
BT HESBHLT AL,

> EREREERE Output Cable -, Bar Soft X-Ray lonizer
ROBEERREBRLTLEL,
B REBEHREIE 1SV
ITHERF LT,

@ 4Av7FVR

Gk B | CARREIREEEEALEY. AV TV ABRICA( VERE OfficL,
=8 Output CableZ 7B L T 2L, HFE. BE. MKDAREMDHY KT,

»AVTFVR
FEREMHHEA L1z Bar Soft X-Ray lonizerdF 1 — FW33# LT £EL,



04

Fa1—I%HH

F1-TIEEDNHBHBEY. FADREIBAICIEAT 17TV 1 - IVEBALRDL SIS
TLIEEW,

* Tube DS NICRRETHRETELEVTZE L, FEE, BE. A%
OEBREBYET,

* Fa-TEBERRERLET. BIFERICRRRNRCES>TEVETOT,

ESHENTREN, MEDTREMLB Y E T,

*FI-TBEARTZ—RFREINTHY ET, RERBEIRY 21
BHEENEONE SEERRTHRE L TEL,

“ :I 2 F1—THENTESHSEBEIRT Z—OWIBOTRERLHY £ T,

B e F 1 —TE Ay REBHEL CBBLTO D ERBLTEEL,
ELSCBRENTOEWEENRREIC G BEREEN B U E T,

* AUFOBA, Tube BERIV MRGERREBIERUFEAZIET IAIREMD
HYUET, BIEATBF0ICTube EERIL MHFRREREREL. EALT]
e,

* Fa—JEERIV FUADRIL MEHEHEDENTLIZEL,

R, BB, AKOTHERABYET,

OF 2—-TEERIV AT,
RAFARZAN-%FIA L. TubeEERIV b EREEAREICEL T, ALTIEEL,

QF1—-TESHT 3.
TubeEERIV &N LTc5TubeZ EABICATA FL. DBELTTFEL,
e LT Tubeld BAEEY 20 HHOEER L TCREL,

OFHLWF1-TIIRHT 3,
#H LU TubeDBEDRY 2 —F %R LIRBEEARICAN, BAMEICZZA FLTFEW,

@F 1—TEERIV FEHEDHB.
F LW TubeMEEENTE SR AF A R T4 N\—TTubeEERIV b B AREICEI LEE L TTREL,

o b
® %é

<Fa-TEERI > <Fa—THE>

N

® @

$ s
<Fa1—I%M> <Fa—-JEERIMEE >

¥ F1—TDOEIY FO—FTF1—7 Resetz RITLTTELY,
(SXC-10BT/BL EMFEEEHR)

O rERR

> HER SR BB EE
FER HRBIE HESE
o TR~ TEANTDS
BRT— MRE Y = .
TR =7 VDR CES D BRfEEHTCRED,
Bab ERREIOTRD ERREOBREAALET.
BELEEA, ANENTOEEAD, (AC 100~240V, 50/60Hz)

Y FA-SHADERAA v FH

s> THY A, RRAAYTHOnELET,

05

E1-ZXMINTEB Y ELAD,

HRICAS L1 — RIS LET,

Bar Soft X-Ray lonizer®F 1 — 753
75— L EDETIFREERET 5 — L
N LEDD' ST ENTIEB Y EEAD,

TBF 21— TEMALTHRLEY.

BELEEA,
)&=k OffREETT Y,

[VE-MREIEBILE ST
JE- OB LET,

A>2—0v 7 OffREETY D

[A>8—0y 7REIEBICE ST
A%—0v70nLEY,

ESHERIE | AMNESROSSIESEE- T s
EHENE LA, BUELAD, FEEDRODRELET.
[REROES | EERSEL
BHENTETH,
BEMES ELCBILET,
EFEhELL. &1 Cabletfig T NIy BTN BIEE N Cable®

BN LTOELEAD,

F—ARIHRLET,

A iAE

» Bar soft X-ray lonizer (SXB-05W Series)

<Top)
| |
&l H
1T
<Front) 3 Sl o
1 M < <t
EIE 1
- — T C 7
| |
<Bottom) .90
o . R2.5 “
gl PIOW 11 POl 2
| 1620 | D] | 162.0 \‘ &
‘ T T lB T 1 ‘ —
T ‘ : 1
{Side)
(] 0
7
40.0
No. MODEL No. 8] B |[TUBEQTY
1| sxB-05W-300-1 324 | 344 | 374 - 1
2 | SXB-05W-600-2 635 655 | 685 2
3 | SXB-05W-900-3 96 | 96 | 99 3
4 | SXB-05W-1200-4 1257 | 1277 | 1307 4
5 | SXB-05W-1500-5 1568 | 1588 | 1618 5
6 | SXB-05W-18006 1879 | 1899 | 1929 | 311 6
7 | SXB-05W-2200-7 2190 | 2210 | 2240 7
8 | SXB-05W-2500-8 2501 | 2521 | 2551 8
9 |  SXB-05W-2800-9 2812 | 2832 | 2862 9
10|  SXB-0SW-3100-10 | 3123 | 3143 | 3173 10
11| SXB-0SW-3400-11 | 3434 | 3454 | 3484 1

» Middle Bracket

» Boost Module (Option)

06

344

@ DTS, BEOERITSC CERAARECY,

{Top ) { Bottom >
i S S—
{ Front >
65.0 36.0
1/4 - 20 UNC 325 < Side >
2-M4X0.7 1
P - L
i
g ™~
137.0 29.8
149.6 33.9

O &

Parameter Description / Value
lon Generation Method Soft X-ray
Source Soft X-ray Tube
Tube Voltage 4.9kv
Beam Angle 150°
Power Consumption (with Controller) Max. 130W
Waterproof Grade IPX7
Dustproof Grade IP5X

Operation Circumstance

0T ~ +50C(32°F ~ 122°F), 35% ~ 85% RH

Controller

SXC-10BT / SXC-10BL &
(o3> bA—5 LIZERERL)

Warranty

1 year

# THA Y RORSMRIRER LD FELCERENSEEDH Y &

S UnJG Electrostatics

www.sunstat.com

] Head Office & Factory (Busan)
8 Cheonggwang-gil, llgwang-Myeon,
Gijang-Gun, Busan, Korea
T) +82-51-720-7500  F) +82-51-720-7501

Sales Headquarter (Osan)

795 Naesammi-dong, Osan-si, Gyeonggi-do,
Korea

T) +82-31-203-9034  F) +82-31-202-9034

Customer Center +82-70-7714-9033
Sales Contact +82-31-203-9034

] Sunje Japan Co,, Ltd.
Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23, Honmachibashi,
Chuo-ku, Osaka, Japan
T) +81-6-6949-5001  F) +81-6-6949-5011

| Sunje (SHANGHAI) Trading Co.,Ltd.
Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang District,
Shanghai, China
T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

| Sunje Technology Co., Ltd.
2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891  F) +886-3-568-7950

Copyright 2021. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved. ‘D Hidden Champion 100

Materials-Components-Equipment



